Pregunta

LEO Y ESCRIBO EN MI LENGUA. HUAVE DEL OESTE

Proyecto: Huave del Oeste
MEVyT IB, Nivel Inicial
BL1F1.13.1

Criterios

e No contesto.

Clasificacion

Incorrecta

Letrao
Inciso

e No contesto.

Incorrecta

e Escribi6 algo diferente a la respuesta correcta.

Incorrecta

o Respondié de manera diferente a la correcta.

Incorrecta

e La respuesta mas comin que el alumno
puede escribir es:

Tikambaj (San Mateo del Mar)

Las demas respuestas pueden ser de
acuerdo al lugar de su domicilio: colonia
Juérez, costa rica, san pablo, seccién
primera, segunda, tercera, etc.

Nota: El adulto puede responder escribiendo el
nombre de su seccidn, su barrio, su colonia o el
de la calle en donde vive y se considera correcto
si tiene relacion con la pregunta.

Correcta

e La respuesta debe de ir de la siguiente
forma:

Aaga farap nawiig atam nejikich
andUy monUjpeay, wix minangoxnUt
kambaj, wiUx montsoj, wuiUx ajaraw
monitn  andeow tengwUy ajnap
kuajantane;j.

Ajpaj Akas poch Tarrapydawiig Apajaran

Nota: El adulto debe tachar o marcar la palabra
que se nuestra en el ejemplo.

e No realiz6 la actividad.

Correcta

Incorrecta

e Escribi6 algo diferente a lo que se le pidid.

Incorrecta

e No relacion6 nada.

Incorrecta

e Respondio o escribi6 algo diferente a lo que se
le pidid.

Incorrecta

e Larespuesta a relacionar de acuerdo a la imagen
es:

Tearang najiut.

\Tfomo’reow nawiig anduy
Ux nguineay tajlUy
mikambaj nej.

Nota: El adulto puede usar otras formas de
indicar la respuesta correcta ya sea
subrayandola, coloreandola o encerrandolo en un
circulo y se considera correcto si tiene relacién
con la pregunta.

Correcta

e La respuesta mas aproximada a la realidad
puede ser:

NguUt
Tikambaj najldy tindek, Oax., wix ojkiyej minGt nayiw
kaaw okueaqj 2013

MinUt jane andiy wix ombas aag akas poch
Nayma Lopez Rosado

Nikiriw poch

Xekual netam nakitjpan mamb michiig majaraw kos
tenguila iln andeow, ngandy sitill mempeay
ngomexeom xikon salinan niling ajaraw moniin
andeow

MinUt nerang nej
MimUm Senorina Rosado Galaviz
Nguiaj leam pinowan ajiy nit

Ngot

Nota: El adulto puede omitir algunas partes del
recado escrito pero si el texto esta comprensible y
transmite el mensaje deseado se puede
considerar como correcto.

Correcta




No contestd.

Incorrecta

e No contesto.

Incorrecta

Escribi6 algo diferente a la respuesta correcta.

Incorrecta

e Describi6 diferente a la respuesta correcta.

Incorrecta

NS

LA,

Nendojkiay

Teat naxey arang poob manUdb

La respuesta correcta es:

No contesto.

Correcta

Incorrecta

e Las caracteristicas de estos textos podrian
ser:

Nepaj monkanchiiin Minitiw leawa
tapeayiw

Apaj wix najiot.
Apilng Jane daliw
kiaj .

Apiung wUx kuane Ayak minUteran
at jan nipilan andUUbndUjpeay.
teamapaq.

Tach¢ algo diferente a la respuesta correcta.

Incorrecta

La respuesta a tachar es la siguiente:

Carlos akiiib Maria

Nota: El adulto puede usar otras formas de
indicar la respuesta correcta ya sea palomeando,
subrayando, encerrando en un circulo se
considera correcto siempre y cuando se relacione
con la pregunta.

Correcta

Akianderan nguiane Ayarich wix
alndom majaraw. monkanchiun.

Apilng kas  nUt Alfidl minGteran.
apmaijlUy.

Nota: El adulto puede escribir alguna otra
descripcion y se considera correcto siempre y
cuando sea de acuerdo a la pregunta.

e No contesto.

Correcta

Incorrecta

e Subray¢ algo diferente a la respuesta correcta.

Incorrecta

e Las palabras subrayadas deben de ser:

Teat Juan Martinez Cruz naw Tikambaj Najliy
Tindek nganiy akil Salina Cruz. ljkiaw kambaj
kiaj akuliw titl tsorrots iUt Latiuk tiil Nemal
Kambaj Oaxaca.

Nota: El adulto puede usar otras formas de
indicar la respuesta correcta ya sea palomeando,
tachando, encerrando en un circulo, coloreando y
se considera correcto siempre y cuando se
relacione con la pregunta.

Correcta




e No realizé ninguna actividad.

Incorrecta

e Relacion6 informaciéon equivocada a la
respuesta correcta.

Incorrecta

e No contesto.

Incorrecta

Las columnas se interrelacionaran de la
siguiente manera:

Nepaj monkanchitn AJl0y nidng apmarangich
minOteran leawa
apmajntsopiw fidl
monkanchion tengwiy
nadam monkanchion.

Apdjaran Aaga  nawilg  kam  apdj

minipilan  monjloy 10l nolk
\ monkanchion — anddy  wox

alkuane najnedj tengwly ngo
majnea;.

MinOtiw leawa 4 Aaga nawiig kam apaj
tapeayiw monkanchion tengwly apaj

wix najiot tfengwOy wix
|, Nangox nat.

Nota: El adulto debe unir de esta manera para
gue se considere correcto, puede relacionar de
alguna otra manera siempre y cuando sea con la
columna correspondiente.

e No contesto.

Correcta

Incorrecta

¢ Realizé otra actividad diferente a la respuesta
correcta.

Incorrecta

Las columnas se interrelacionaran de la siguiente
manera:

Kuane gjloy 1ol wix Anderak nguineay
ndoj nanderak midn. famongochiw monly
1ill nanderak mitn.

Kuane aqjldy il wix Anderak 1i0l jan nejiw
asap ajiy monlUy 1i0l nanderak,
nguiane at ngUt tcjliy

Nuineay ajldy wix Nguiane anderak
amelich nguineay ndoj aaga
nanderak midn

Nota: El adulto puede relacionar correctamente
las columnas para que se considere correcto.

e No contesto.

Correcta

Incorrecta

e Contestdé algo diferente a la respuesta
correcta.

Incorrecta

e Escribio caracteristicas diferentes a lo que se
le esté pidiendo.

Incorrecta

La respuesta correcta es:

1.- inciso a.
2.- subrayando todo el contenido del inciso;

a) Nepotsoch, kuane apmanderak at mindtiw
monpaj monkanchiin.

Nota: El adulto debe de contestar indicando el
inciso que contenga la respuesta correcta o
subrayando el inciso para que se considere
correcto.

Correcta

Las partes mas importantes de una convocatoria
podrian ser:

Minit nej.

Kuane andiy wiix.

Nguiane apmajliy.

Ngow amelich, ngow ndoj wiix.

Jan nejiw teamapajiw nipilan.

Nota: El adulto debe escribir las caracteristicas
de lo que se le pide para poder considerarse
como correcta.

Correcta




